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Pur şi simplu "se oferă mai mult": Lekkerland îşi caută parteneri de afaceri prin 
TC eBid

Cine nu a avut niciodată o gustare uşoară sau o băutură la „o benzinărie“ sau la un „chioşc“? Faptul că ne putem bucura de 
astfel de servicii oriunde, oricând - asigură, printre altele, -firma Lekkerland, cu sistemele sale sofisticate de logistică. Timp 
de aproape un an foloseşte Lekkerland pentru căutarea simplă şi uşoară a furnizorilor de servicii logistice, programul 
TC eBid®, platforma pe bază de web pentru oferte de transport din întreaga Europă.

Totul dintr-o singură sursă 
Firma Lekkerland Deutschland GmbH & Co. KG asigură, ca numai în Germania, cele 59 100 puncte de livrare, cum ar fi 
benzinării, magazine, chioşcuri, magazine de tutun şi băuturi să fie acoperite cu produsele alimentare şi nealimentare: 
ţigări, dulciuri, băuturi. În Europa sunt în ju de 131.450 puncte de livrare. 
 
În Germania sunt în uz, în prezent, 434 camioane, camionete şi camioane frigorifice. În anul 2009, firma Lekkerland 
Deutschland, a realizat o cifră de afaceri de 6.72 miliarde de Euro. În Germania firma are în jur de 3.500 de colegi, care fac 
posibilul ca partenerii firmei să primească marfa completă, intactă şi să primească în timp. Acest lucru necesită un amestec 
subtil de competenţe de bază ale logisticii, en-gros şi de servicii. 

Cooperări 
Lekkerland lucrează cu furnizori de servicii - pe care le găseşte, spre exemplu prin intermediul programului TC eBid®. 
Aplicaţia practică este prezentă pe bursă din Octombrie 2009. Programul a fost dezvoltat de către firma TimoCom Soft- und 
Hardware GmbH din Düsseldorf, care oferă pe lângă acest program nou, bursa de transport paneuropean TC Truck & Cargo® 
pentru contractele pe termen scurt.
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Pentru a economisi şi a obţine transparenţă 
Din Noiembrie 2009 foloseşte firma Lekkerland programul TC eBid® Software. Aici firma publică tenderi, adică transporturi 
complete şi parţiale, pe relaţii naţionale şi internaţionale, uşor, online şi cu încredere. Prin posibilitatea de a filtra, firma 
poate să-şi caute furnizori conform neviole sale, prin TC eBid® chiar şi pentru marfă răcită.

Heiko Schreck, Head of Corporate Inbound Logistics da Lekkerland AG & Co. KG: “TC eBid® corespunde în măsura deplină a 
tuturor cerinţelor noastre: Programul este simplu şi pragmatic în cea ce priveşte utilizarea. Putem să publicăm transporturile 
noastre conform nevoile firmei, în doar câţiva paşi. Metoda garantează că vom obţine doar rezultate relevante. Totul se întâmplă 
online şi user-friendly -astfel economisim hârtie."

Prin TC eBid® firma care publică tenderul, primeşte o listă optimă de oferte de 
preţ.Întreaga procedură se face electronic şi este documentat clar şi transparent 
în tabel Microsoft Excel®. Ca urmare sistemul oferă rezultate semnificative de 
evaluare pentru client si creează cifre relevante.

Domnul Schreck este convins de avantaje: „Pentru logistica noastră suntem 
parteneri de afaceri cu cei care îndeplinesc standardele noastre de calitate. Cu 
programul TC eBid® am găsit mulţi furnizori de calitate, cu care am putut deveni 
parteneri de afaceri. Prin publicarea tenderilor am economisit timp şi bani. Mai mult, 
prin TC eBid® obţinem o imagine clară despre situaţia pe piaţa transportului şi 
preţurile.“
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